

# 巴黎奥运会“美式离奇事件”六连问



脸变“紫薯”的美国运动员



左为美联社调色图片,右为路透社图片。



埃里扬·奈顿

北京时间8月12日,巴黎奥运会闭幕。赛场上的比赛告一段落,但美国的兴奋剂丑闻还在发酵。下届奥运会将在美国洛杉矶举行,要让世界对美国体育重拾信心,美国首先要向全世界解释,围绕巴黎奥运的这么多“美式离奇事件”,到底是怎么回事?

## 一问:

父亲滴眼药落床上,女儿一躺药检阳?

参加巴黎奥运会的美国运动员里,已经有不止一人被曝光在赛前就药检阳性,但美国官方不仅不处罚他们,还充分发挥想象力,写出了让全球观众看不懂的“误服”理由。

美国花样游泳运动员卡莉斯塔·刘在今年5月的药检中被查出多佐胺(一种利尿剂和隐蔽剂)阳性,但美国反兴奋剂机构(USADA)在奥运开赛前“及时”认定她没有违规,理由是运动员的父亲用了含此成分的眼药水,她躺在父亲床上时皮肤接触到了眼药水,因此吸收了违禁物质。

那么问题来了:

一个人滴眼药水,能洒多少到床上?

一个不和父母一起住的人,仅仅是定期回家探望,在床上躺一会儿,能碰到多少眼药水?

眼药水又能有多少穿过皮肤进入人体,再一路流进血液中?

能让血液里的药物浓度超标,床单上漏的那点眼药水,剂量够吗?

美国花游队的这枚银牌,拿得脸红吗?

“眼药水的奇妙冒险”只是美国运动员“误食故事会”里的冰山一角,除了“躺错床单”,还有“穿错衣服”“亲错人”“吃错肉”等各种脑洞剧情。

## 二问:

敢做不敢当!美国官方声明也能撒稿?

为了给旗下运动员脱罪,多么挑战观众常识的“误服”故事美国都能说出来。但每次理由找完,禁赛解除后,美国官方又会默默地把“洗地”声明删掉,仿佛这话自己没说过。

巴黎奥运会,享受了美国这项“服务”的

除了花游运动员卡莉斯塔,还有田径运动员埃里扬·奈顿。他们分别在5月和3月药检阳性,但巧的是,美国官方对这两人的脱罪声明都是卡在奥运会前发出,“及时”地保住了他们的参赛资格,然后美国反兴奋剂机构官网又“及时”地把声明删掉了。

在力挺埃里扬·奈顿的声明里,美国反兴奋剂机构主席宣称,判他无责是“正义得到伸张,信息公开透明”。既然美国的声明如此“正义”“公开”,那为什么要在最晚时间才发表,又以最快速度删掉呢?连对自己说过的话负责,都做不到吗?

## 三问:

美国游泳队人均“灭霸”,不仅不解释还P图?

巴黎奥运会游泳比赛上,全世界都看到了来自美国的“紫薯人”。为什么脸变“紫薯”的主要是美国运动员?为什么他们之前脸色都正常,就这次比赛的时候变身“灭霸”了?

面对如此“肉眼可见”的猫腻,美国的反应竟然是捂自己的眼睛。对比各家西方媒体发布的同一人同一时刻同一角度的照片,很容易看出,美媒特意调了色,把自己运动员的紫脸P白了。问题是,又不是全世界都只看美国的媒体,这么掩耳盗铃的操作,有用吗?

## 四问:

“病人”为主“线人”为辅,美国代表队还有几个正常人?

世界反兴奋剂机构前几天披露,他们发现美国常年包庇至少3名严重违规“嗑药”的运动员,理由居然是把这些人发展成了“线人”。这些“线人”整个职业生涯都在正常参赛和拿奖,自己就是“奉命作弊”,还指望他们抓作弊吗?

比“线人”更常见的是“持证嗑药”的“病人”。前几年,俄罗斯黑客攻破过世界反兴奋剂机构的数据库。根据他们揭秘的资料,

2016年里约奥运会期间,美国游泳队中超过70%的成员、田径队中超过74%的成员因“患病”享有药物豁免,菲尔普斯、拜尔斯、威廉姆斯姐妹等明星选手也赫然在列。

靠“病人”拿金牌,以“抓作弊”的名义搞包庇,美国体育这堂而皇之的逻辑悖论,既可笑,更可气。

## 五问:

自己都管不住,还要“长臂管辖”全世界?

世界反兴奋剂机构主席班卡多次提醒,“90%的美国运动员都没有遵守国际反兴奋剂条例”。最能“嗑药”的是美国,最喜欢找茬别国的还是美国。

讽刺的是,美国的反兴奋剂法案,宣称自己对世界各地的兴奋剂问题和各类国际赛事拥有管辖权,但却管不了NBA和NFL(美国职业橄榄球联赛)等美国国内的联赛。宽以律己,严以待人,“双标”至此,是何居心?

## 六问:

2028年洛杉矶奥运会,谁不听话美国就抓谁?

为了几块金牌,美国除了体育界的各种小动作,政界和媒体界也是各种“盘外招”不断,费尽心思打压对手。国际检测机构(ITA)就承认,正是美媒的污蔑和炒作,导致中国游泳队遭到额外检测。

甚至连美国司法部和FBI都参与进来,按美国法律,国际体育组织的官员也都是他们的潜在执法对象。

下届奥运会将在美国举办,但美国的倒行逆施,搞得别说各国运动员了,就连国际奥委会都太敢参加了。他们问道:美国政府会不会一言不合就把他们抓起来?美国奥委会主席基恩·赛克斯的回答是:别担心,但如果真被美国警察找上了,他也无能为力。

(据央视报道)